



# 北京路行道树上虫子太“猖狂”

## 园林部门:是重阳木斑蛾幼虫 正在进行处理

信阳消息(见习记者 李倩)“看得人心里发憷,可把我吓得不轻。”昨日,市民刘女士向记者反映,北京路两侧的行道树上挂满了类似“毛毛虫”的虫子,这种虫子有的悬在半空中,有的在地上或是树上爬,给来往行人和沿路商户带来了不小的困扰。

### 现场直击

行人抱头逃离 商户困扰不小

上午9时,记者来到现场发现,从北京路与新七大道交叉口开始至北京路京博苑小区路旁600余米的行道树上都挂着结了网、上下攀爬的“毛毛虫”。

行人路过时都抱着头快速逃离,而骑电动车的市民不仅要小心地躲避着悬在空中的虫子,还要注意行车安全,尽管小心翼翼,但仍有市民被掉下来的虫子“眷顾”,一些女士和孩童经过时,被掉下来的虫子吓得尖叫。

相比来往的行人,这些虫子给路边商户带来不小的困扰。沿街一家小吃店的老板王先生告诉记者,这种虫子出现之后,店里的

生意也不好做了,不仅吓跑了客人,每天在门口清扫多次,都扫不净。

### 部门回应

原是幼虫“作怪” 正在行进处理

随后,记者将情况反映给了市园林绿化管理局,该局工作人员告诉记者,北京路段的行道树为重阳木,市民所说的虫子是重阳木斑蛾幼虫,它会取食树木的叶片,严重时还会将叶片吃光。

“目前,主要是用喷药来进行防治,药水吸附在树叶上,重阳木斑蛾只要吃了就会死。”市园林局的工作人员说,治理这种虫害的方法是每周喷药一次,至少3次以上才行,上周已经对该路段进行过一次喷药处理,由于北京路重阳木叶子密集,再加受上周雨水的影响,药水药效减弱,导致现在重阳木斑蛾幼虫数量增多。

“下午将会安排专人对北京路沿线再进行一次喷药处理,以后我们将加强日常巡查,对重点



树干上爬满幼虫  
见习记者 李倩 摄

路段重点巡查,发现重阳木斑蛾会及时处理以此来巩固效果。”市园林局工作人员提醒,如果发现类似情况,市民可直接拨打电话:0376-6225049,工作人员一定会及时处理。

## 市政设施遭黑手 城市形象被抹黑

信阳消息(记者 李亚云)随着创建全国文明城市的深入开展,我市市政设施的相关情况引起了越来越多市民的关注。昨日,记者走街串巷,了解我市市政设施的保护和使用情况。经走访发现,部分市政设施有损毁的现象。

上午9时许,记者在中心城区人流量较大的胜利南路、东方红大道等路段发现,部分垃圾箱伤痕累累,有的被装进建筑垃圾所损坏,有的垃圾箱被砸得坑坑洼洼。

随后,记者走访了市区几个繁华地段的公厕,情况也不容乐观。这些公厕内环境卫生基本维持得较好,但部分公厕内洗手池上的水龙头有些“年久失修”,有些甚至“不翼而飞”,影响居民正常使用。

途中,记者发现,不少公共区域内的健身器材有人为损坏的痕迹。原本为市民提供锻炼便利的健身器材有些已经“残废”,有些被利器“破相”,不仅影响美观,更失去了使用功能。

对此现象,我市市政部门工作人员表示,市政设施损毁部分是因为市政设施老化,还有一些是因为人为破坏引起的,“损坏公共设施的不文明行为,不仅损耗国家资金,还对城市形象产生了很大的负面影响。”市政部门工作人员呼吁,希望更多市民主动加入到爱护市政设施的队伍中来,维护城市形象。

建设国家卫生城市 创建全国文明城市

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



大图:昨日上午9时,记者在申城大道与民权路交叉口看到,一辆载客三轮车在等红绿灯时“霸占”斑马线,绿灯还未亮,就扬长而去,完全无视交通规则。

小图:昨日上午10时,记者在五星街道大拱桥社区一处居民区看到,地上垃圾成堆,味道难闻。据居民介绍,因附近垃圾回收设施缺乏,几十户居民共用一个垃圾回收点,垃圾桶常常爆满,散落一地。

本报记者 马依钊 摄

### 记者手记

## 让我们为城市形象增光添彩

市政设施是一个城市必备的公共基础设施,与老百姓的生活息息相关。政府投入大量的人力、物力、财力来修建市政设施,是为了方便群众日常生活,提高城市品位。对于已经损毁的市政设施,相关部门应该及时修复,还市民方便,还城市整洁。

每位市民都是城市的主人,大家应一起努力,互相监督,维护好市政设施,使其更好地为城市建设和市民服务。故意破坏市政设施,给市民工作、生活带来安全隐患,影响了市容市貌。我们要警告那些故意破坏市政设施的人,赶快收起“黑手”,不要再干损人利己的事,敦促自己成为一个文明人,为建设美好家园添砖加瓦。

建设国家卫生城市 创建全国文明城市

晚报记者在现场

